

MJESEC BORBE PROTIV OVISNOSTI U ZNAKU EDUKATIVNIH I HUMANITARNIH AKTIVNOSTI

Ovisnošću se treba baviti svakodnevno, a ne prigodno

RIJEKA U Mjesecu borbe protiv ovisnosti, što se obilježava od jučer do 15. prosinca, u Rijeci će se održati niz sportskih, humanitarnih, edukativnih i inih aktivnosti čiji je krajnji cilj borba protiv ovisnosti. Prva je na rasporedu sutra kad Udruga Terra organizira okrugli stol »Stanje ljudskih prava i diskriminacija«, Boksачki klub »Rijeka« za vikend priprema sportsko-humanitarnu manifestaciju »Boksom protiv droge«, idućeg će vikenda biti održano županijsko školsko prvenstvo u judu nazvano »Sportom protiv droge«, a početkom prosinca planirana je tribina »Ljudska prava i diskriminacija« te party bez alkohola. U prosincu su planirani i prezentacija knjige »PIPA – poremećaji izazvani pijenjem alkohola«, zatim okrugli stol »Kokainizam«, izlaganje plakata na temu ovisnosti u izlogu Grada i u prostoru Palacha te dijeljenje letaka i brošura na Korzu »Razumjeti tinejdžera«.

Karla Mušković podsjetila je na realizaciju projekta »Rastem«, kao i programa »Zajedno više možemo« s PU primorsko-goranskom. Prošlog tjedna održan je i seminar za nastavnike osnovnih i srednjih škola Rijeke »Primarna prevencija ovisnosti«.

- Ovisnost je jedan od većih javnozdravstvenih problema kojim se potrebno baviti ne prigodno nego svakodnevno, što u Gradu Rijeci i radimo – kaže Željko Jovanović. Trenutačno imamo 20 programa s ciljem smanjenja opasnosti koju nosi ovisnost odnosno s ciljem pomoći ljudima koji su na putu ovisnosti ili koji već trebaju rehabilitaciju. Dobna granica prvog kontakta s drogom sve je niža. Prosjek je 16 godina, a prvi kontakt s liječnikom u prosjeku se događa tek s 26 godina, što je loše, rekao je Jovanović.

- Posljednjih godina u Centru za liječenje i prevenciju ovisnosti bilježimo pad i stagnaciju prijavljenih ovisnika, ali to pak ide na račun eksperimentatora kojih je više. Što znači da ukupni broj liječenih ipak raste, pa ih je u prošloj godini na razini Županije bilo 650.750 – kazala je dr. Karmen Jureško.